

Как безопасно пользоваться наличными во время эпидемии



Во время пандемии коронавируса люди опасаются, что банкноты могут стать источником заражения.



Самостоятельная «дезинфекция» банкнот может привести к их повреждению и полной утрате платежеспособности.

Обменять такие деньги нельзя!

Для дезинфекции банкнот **НЕЛЬЗЯ** использовать:

- микроволновую печь
- спирт и спиртосодержащие жидкости
- хлорсодержащие химикаты



Банк России выдает кредитным организациям полностью безопасные наличные деньги

Они выдерживаются «на карантине» в течение срока, обеспечивающего гарантированную гибель вируса, согласно рекомендациям Всемирной организации здравоохранения.



Достаточно соблюдать правила гигиены

После посещения общественных мест, транспорта, контакта с курьерами, доставляющими заказы, а также после прикосновения к деньгам тщательно мойте руки с мылом.

Для полной уверенности можно устроить наличным «карантин» на 3-4 дня. Даже если на поверхности был вирус, он не сохранится.